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[ Lagrange Multiplier& 0|2
V- 2K A= 22X

St

h

H

-| Original Problem

Minimize f(x,,x,)=(x,—1.5)> +(x, —1.5)’

Subjectto h(x,x,)=x+x,—-2=0

Lagrange Function

Minimize L(x,x,,A)= f(x,x,)+Ah(x,x,)
=(x,—1.5)* +(x, - 1.5)
+A(x, +x,-2)

Necessary Condition: VL(x,x,4)=0
oL

—=2(x,-1.5)+4=0
Oox,
a—L:2()c2—1.5)+/1:O
Oox,

Z—i=x1+x2—2:0

==X =LA =1 (HCI} AR =L,

OF
4

HI M

?F_Ix"ﬂ 7| 211 HIE 2Hl

— S| =x ok oK WA
- HI2t ZH: 1X} A

L(xlaxzaxpﬂ“) :f(x17x29x3)+/1h(x13x29x3)
VL(x,%x,,%x;,,A4)=0

£=0.75

(<)
)=0.5,4(C)=0.0




. Lagrange Multiplier& OISt XI9f UM X2t J|E
S

= S&0] (0,0,0)0111 BEXIE0] O It ULL.

= 2} BYAE0] 20 Mol= 2KFUHAIC 2| F1E FA0IAIL

(x19x29x3) """
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. Lagrange Multiplier& 0] 23t X

= E.BI - Mathematical Modeling

(X, %,,X;)

/2x,

2x,

~ 7

2X

Computer Aided Ship Design 20021 - PART IllI: Optimization Methods

of HIMY 21X} I|H

AFUHHC| 21 r =
J(x,x,,%x,) =2x,-2x, - 2x,
AFHHO] ¥X|M0| A 0] MO|IB=

2 2 2 2
h(x,%,,x;)=x +x, +x; —c” =0

<

maximize: f(x,,X,,X;) =2Xx,-2x, - 2Xx,

: = 8x,2,X,
constraint .

2 2 2 2
h(x,x,,x,)=x +x,+x;—c" =0

<

minimize: f(x,,X,,X;) = —8x,X,X,
constraint :

) 2 2 2
h(x,x,,x)=x +x,+x;—c" =0

\./ http://asdal.snu.ac.kr
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. Lagrange Multiplier& 0|2%t MI< HIME X &2} I

| — | =
4
s E=(0] - Solution(1/2)

minimize: f(X,,X,,X;) = —8X,X,X,

constraint .

) 2 2 2
h(x,x,,x)=x +x, +x; —c" =0

Lagrange 8t {1 M

L(xlaxza-xyﬂ’) :f(x19x29x3)+lh(xlax27x3)

= —8x,2,%, + A(xX) + X +x; —¢?)

oL

a— = —8x2x3 +ﬂ,2x1 =0 aa—L = —8x1x3 +/12X2 =0
VL(xlaxzax:;a/l) =0 g &
OL
§=—8x1x2+/12x3=0 a—L:x12+x§+x32—02=0
3

oA
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Computer Aided Ship Design 2008 - PART IlI: Optimization Methods

Advanced Ship Design Automation Lab.
http://asdal.snu.ac.kr



. Lagrange Multiplier& 0|2t X| 2}

= S20] - solution(2/2)

o, tA2x, =0 - @O m—dfe@x2e
—Bxx, +A2x, =0 ------—- @ N® XX,
=8, A2, =0 - ©) m—_pgyyer
XC X +x, —¢ =00 O rluiieinietnt it 3
|
v
2
4xlz2x3 i 4X1j{2x3 N 4x1;2x3 SF=0 8+ 24)2 2)czx3
250 2
e W - X,, X371 001 1|7}
¢’ 00122 kL
N 68 A0l 1Y SELT
2
12x,x,x, ZC
—8x,x, Jrc—22x1 =0 3x; _1

>

ot Jl

—8x,x,%, +A2x. =0
—8x,x,%, + A2x;

—8x,x,x; + /12x§ =0

x,2 Z010|

Mt ZlHel 51

8X, X, X, = —F+=

| =
A
x2 —
A
»  4xx,x,
x3 —
A

———————————

Oz 01

rir



[&m) AN 0129 Mt UMY Km0t Iy A En

St 2K1 g}—kl

- 211 Al EH RIS E2: 1% B
4
Given: f(xl,xz,x3) - xlz + x22 + X32 af — af =0
h(x,x,,x)=x+x,+x,+1=0 Oox,  Ox,
ind: AFA ¥ 4 %k 4 % 5
Find: & (%, x,*, x3*) _af :4x2 +2x3+2:0
X
ot 4 (IZ2)E x,0fl LHOHA B2 5 f2
X, ==X, —x;—1 ——=4x,+2x,+2=0
OX,
S0l x, HE o] AlZ CI=DI0] =W, X, :_l
2 2 2 3
J =251 +x" +x 1
= (3,2 + 3,7 + 14 23,0, +2x, +2x;) | % = T3 O OIS 200 theloie
2 2
TH TN o Lom
=2x," +2x,” +1+2x,x, +2x, + 2x, 3 1 1 1
Al © —_— o —
RILEZ0] gl 240 4 01| Helass 3’ 3’ -
SDA ’
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g9 8MilE

1. SEA O oi.:(Statlonary Point)&

: : oF )
S(x, +Ax,x, +Ax,) id 5
S(x,x,) T
,,,,, I A
____________ Y 4 Y
94
\J oj _
il
\
0
JI%JI=i
ox, \
I ax,
ox,
Ax, = dx,

N\

01X A (‘x19'x2) f(xlaxz)

AIH| F10HOF Ob= A
SO+ Ax,x; + Axy)

= f(q,x,) + Af

IAMOZ [ 5 Y= :

fG,x)+df

Ax,, Ax,J} OFF =}
Af zdf el & = US

QI s nw auor_q.*

- x;, X, Coordinate &
E dx,, dx, 3132 BBIAIFHE [ &
ol df =

.

SOIA 2i9l9] &
001 &I010F S

....................................................
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| Lagrange MultiplierS 0123 M2 HIMY X X3} J| |22 =X

St 21 g)—kl

v-2KF HIE 22X CHIZ XA 1K EA

-| Original Problem X, /=075 VI(x): f(x)9 I} gt
Vh(x)

: h(x) ° B} wg
Minimize f(x)=(x,—1.5)*+(x,—1.5)°
Subjectto h(x)=x,+x,—-2=0

Lagrange Function

Minimize L(Xx, v)= f(X)+Vvh(X)
=(x, —1.5)* +(x, —1.5)]

+v(x, +x,—2) 1 (D) =0.75,h(D) = 0.0
H Necessary Condition: VL(x', v')=0} i 2\ > X,

Vf(x )+*v Vh*(x ) =*O Vf(D){_ 1073} h=0
L =Vf(x)=v Vi(x) v

2(x, — 1.5 1 SE XM M — V(X )=v VA(x )2 2J0IE & 2H,
2719 oo ||| |7 f(x)=v'Vh(x') 2 g &

2(x, —1.5) SX oty W I 849| Gradient HIEHE S X2 M AHf Y1,
_2(x1* ~1.5)= Vv, _2(x; ~1.5)= Ve M= HldIOHH OIUH Lagrange multiplier v*J} Hldf] &+

X, +x,-2=0 Vf(c):|::i:| ,Vh(C)=B:| ,V*Zl

=x =x,=1Lv =1 (& C)

JdLt E DUIME # &g O

i

OHXl %22 = 24 X XHA0] 0td



[ Lagrange St=0] MO
=3 Hiot X20] Y= AHE 2H ()
v

s Mot 20| A= A9 =
X

Minimize f(X) = f(xl,xz, .
Subject to hl,(x) =0, i=1, P

9

= Lagrange 8 =(L)O| M9|

L(x,v)= f(X)+ Zvlhl (x)
= f(x)+ v'h(x)

v, =S MY ZH0 S Lagrange multiplier2 M 2200 MsH0] 812
<Ol> Hilo S2 MY XH“SA” )9 2B -8 ST =0l SHIC 0lil= Bi0IX] ¥28=

SDAL )
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N | o 2K ™ 2
[ Lagrange MultiplierE 0123t M2 HIME x| =3} Iy | 2802 =H
— = = .
L HET o XS Torst 2Kt HiE 2 s 32 14 3
|~;° ira prooo || #5° M2z S MY FAo= p —
fginal Frob’em HISH01)| 100 T At 24| Bl (slack variable) | ™. =05
Minimize f(x)=(x,—1.5)" +(x, —1.5) N I
Subjectto g(x)=x,+x,-2<0 ||||||| | ve( ZL
....... | .
» o(x)+s>=x +x,— 2+§_"_:—O |||||| D
-4 Lagrange Function 1+ C f(é)‘=.ﬁ 5, (C) =
Minimize L(x, u, s)= f(X)+u|g(x)+s> R
(%, u, )= f(x) [Zg( )+5°] | 05t A
= (x, ~1.5) +(x, - 1.5) |||||||
+u(x, +x,—2+5%) | i !I| - >
0.5 1 2 |, =05
| Necessary Condition: VL(x', u", s')=0 220
a—L=2(xl—1.5)+u:O, a—L=2(xz—1.5)+u:O
ox, Ox,
a—L—xl+x2—2+s =0, a—L—2us=0 S ux>0 P
ou Os —_—
(1)s =02 IH(FS=Z MY 20| S22 MY 4= High
x, =x,=lLu =1 24 XHMHMAH ()
) u=02 H(FSZ MY THE U=, = 732 MY 40| 8l= EMHY)
x, =x,=1.5u" =0,5" =—1(H D: HIZ ZTHE ) SDAL 12

=4
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01010f Ol= OI=

Original Problem

Minimize f(x)=(x, —1.5)" +(x, —1.5)’
Subjectto g(X)=x,+x,-2<0

£=0.75

ST M2 ZAHO W3t Lagrange multiplier®] £ J}

-Vf Vg
=M gt a0l M 240l
a0l O AL =) B
Case #1 —Vf — Vg
=N 8l 0] ZA0l= W0l MY 40| A2k = W 2
Z, Mt ZH0| 29AEM =|A et 40l 4 X0 = AL
Case #2 -Vf =-Vg
=H ot a0l 240l 920l M £240] Zotkl= ekl 20.
&, Mt ZH0] 224%™ 5& e 40l 4 201E = A
B!
> Kuhn-Tucker Necessary Condition@ £ &
Vi) +u'Vg(x)=0
-V (x")=u'Vg(x)
Case #1, Case #2252 H
u >0
o =!




|
I
%

BSS Jof 20| Y= SHO| SH HFAN T FH(1)
v (1] ST N I"l. 0l Y= 29| Lagrange Bt
L(x,v) = f(x)+Zv h(x) = f(x)+ v h(x)
BED M XA v,: 52 MY I.’_"OII [H"’* Lagrange multiplier& M
. 230|l HSHol 8t
g,(x)<0, i=1,..,m
HES o XHS ST M XHOZ HAGH| UM 23 ¥4 (slack variable) s” 2 =201,

l

g.(x)+s°=0, i=1,..,m

Hd2 £S2 M TAHO| &2} B0 TAUS Sill S2 MY XH2=E HFELIUI| WHZ0
Lagrange =01l tHIOI0 A 2|0t

H

L(x,u,s)=f(x)+iui(gi(x)+sf):f(x)+uT(g(x)+s2) chu, 20

u,: PSP MY Z2H0| H8 Lagrange multiplier2 A 02 CF 3 HL Z010F &
s;: PSS Y XTHE S2 MY ZHOZE HEOL)| %t 249} B



'ego mer z7101 9
) —
HES J2A% XH0| U= Elﬂol Lagrange St

L(x,u,s) = f(x) + Z%(&-(X) +57)=f(X)+u’ (g(x) +5%)

u, s PSP M ZH0 8t Lagrange multiplier2 A 05 CF I HU 2010k &
s;: PSZ M XHE ST HY XTHOT WHAD)| KBt 249} H-

HQ 25 XX™I ER XAH(2)

rir
{0

I:IEE !';IIOI: _II_7-|0| ol E'_l;"OI BE XII-IA1 :IJ'JJ(_)L }_71
VL(x ,u’,s )=0

$
8L58f +Zu;%=0, j=1 .. ,n
ox, ox; ‘I = Ox,
5_L=gl(x)+s =0, i=1 ...,m
ou,
a—L=u*s =0, i=1,..,m
0,
w0, i=1,...,m SDAL '

Computer Aided Ship Design 2008 - PART IlI: Optimization Methods eed Sip Desigmauto maiion.Lab.
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a2 X S22 M 40| A= EHA 22 XAHYE R A
v- B-EHH(Kuhn-Tucker) 2Q XA

Minimize f(X) - f(xla xz: Ty ‘xn
Subjectto h,(x)=0, i=1..p

E

Lagrange $t4:0] MO|  L(x,v,u,8) = f(X)+ > v/ (x)+ Y u,(g,(x)+5})
i=1 i=1

= f(x)+ VTh(X) + uT(g(x) + sz)
v,: ST MY ZHO 8t Lagrange multiplier2 M S 201l HIBH0| 812
u: PSP MY ZHO WS Lagrange multiplierEM 02 CF I HLE 2010} &
s;: PST HY XHE ST HY ZHOZ HIBAI0H)| T 249} B

Kuhn Tucker e XH: VL(X,v.u,s)=0
oL _of Z”: *Gh u *8gl_0

j=1, ... ,n
5)6]. 4 =1 j i= J
L) =0, i=l ...p xJf ILE SE KHUIH BEL] 0] XA
ov, B0 ot
oL . - &, Kuhn-Tucker 2R XH2 x*)| 282 H £H
=g (x)+s =0, i=1 ..,m | H0H017] SISt HQ XA
ou, MM ST Y XH L 2SS Y FAHS
oL .. | JH X1 X3t SRI0l HoH, 22X S8 AHES
o =ws =0 =l ,m F0b| Sigt ZHOZE AIS 5 US

=)
S
_>:
r|n
-|$
i

w, 20, i=1,..,m HAIE (Gradient)= & X Ol A] HIAHSHCE.



[ =& ] Lagrange Multiplier, Kuhn-Tucker 2Q X A
\ 2A1H HIE! 2N
W

- A HEE 0128 M UMY X X2t JE

Given: f(x,,x,) - Lagrange MultiplierS 0|20t= 2
h(x,,x,)=0 Lagrange &~(L)& H9| Ot1l LO| &FE 18
Find: AHA (x,*, X,%) L(xl,xz,/I) = f(xloxz)'i'ﬁh(xnxz)
VL(x,,x,,4)=0
Given: f(x.x.) - Kuhn-Tucker @R ZHE 0|80tz WY
D f(x,x
: 2 f(x19x2)
80, %) <0 g(x,%,) +57 =0
Find: &8 (x,*, x,*) L(x,,x,,u,8) = f(x,,x,)+uig(x,x,)+s}
VL(xl’XZ’u’S) =0 » OIAD) a—L=2x1 —3x, +2ux, =0, a—L=2x2 =3x,+2ux, =0
ox, ox,
8_L:x12+x22 6+s° = ,a—L:2us:O, u=0
ou os
251 HIE SHI - Kuhn-Tucker @R XHE 0|80l= WH
= e _-
VL(x,,x,,u,s)=0 B oA oL _ _ _ ol
Given: f(v, %) <1 214 " o, T G A
L KA ! oL |
g(x,x,) <0 <7~ 1XH4 :a—L:x1+x2—2+S2=0%:g—L=2us=O I
: . u A) |
Find: S8 ", x,") g ERwWEN T S T A

> Simplex S E 0|00 HE 71 > FSH i S HIMY £ SIYAS O
t



|

CHISE Mg A9 =HI2 S01 SE Hlu
m Minimize [ (X) = f(x,x,,"", X,

)
Subjectto h(x)=0, i=1..p S
==

Lagrange BHE0] B0l L(x,v,u,5)= £(x)+ Y vh(x)+ > u,(g,(x)+57)

i=1 i=1
v,: S MY Z200l HS! Lagrange multiplier2 M £ 20l HIBH0] 812
u: PSP MY ZHO WS Lagrange multiplier2 M 02 CF IHLE 2010} B
s;: PSP HY XHE ST MY THOFE HEIOH)| YTt 29} W

hluzsians: =8 =i P A e
|5_L:i+zv:%+2u:%:0, j=1 .. .n : a4 1
| Ox; Ox; T Ox; T Ox, Dol HAME 54 S™HAS AIESl= 0HE S 18
e e N | - 24 ool DoK N SR wHAIE BIEOI=XIE 2o
Boo 000 =L ... || o101 O OIS W
S || 01 $HS 018 F2 MEE HIMA 2O S
l—=9(x)+s5." =0, i=1, ,m a
l(_?f’i__g_l(_)__l______________l ?ETM
MY RE WA HHH .
R | Simplex WHIS AZOH M £3 WHAS BE0}
l—=us =0, i=1 m = 0E oY et
i s s s I [— = — a
W ___ b 2} OHOHl LHOH HIMS 25 SXAS BHEOH=XIE &
REERETT OI0}01 O E AHOI= W
EOI Q%;%*X:[IHH Moz 2d1dIEe H 4HoIBs ER
u;ZO, i=1..,m T Aug aole




[Iil°‘ HIA 20t S 1

-~
- Kuhn-Tucker 22 X2 E 0|28 1574 Y XA ==
Minimize f(x)le2 +x22—3x1x2 2—L22x1—3x2+2ux1 =0 -----~ @
X
2 2
= —6<
gX)=x"+x,"-6<0 a—L:2x2—3x1+2ux2—0 """" @
ox,
L(x, u,S):xlz_|_x22_3x1x2+u(x12+x22—6+S2) Z_L_x12+x2 6+5°=0,5">20,u>0 ------. ®
u
l S BisZTie S0 2901 US

XA

—t

CASE #1 : u = O (M1
2 =—3x, =0

=3x +2x, =0

CASE #2 : s =0 (HIZ¥ X

HE 1{0HX| &

$0LE Bl B2
» HA X =0,x,=0,1(x,x)=0

3%2)

A9 ZHI S0l ot A

3x,

ol =
M

ADE Ha 2 - 0, u=-1+=

3x, +2ux, =

2 x

H)x, =0

1

3x
M@0l QY 2% ~3x + 21452

2 2
x1—2x2+3 =0, 32

X, X,

MO Y 21 =6, x =443

2.2
2x, -3 2=3x, X, =x

N/

Cost function contours
g



| Hiot HiME K=t 25
v - Kuhn-Tucker

(D

Minimize f(x)=x, +x,” —3x,x,

g(xX)=x"+x,"-6<0

L(X, u,8) =X, +x," =3x.x, +u(x,” +x,° —6+s57)

®

mQ XS 0182 AN SH HHH T

CASE #1 : u = O(HI2 ZHE 11240 %0l T

2x,—3x,=0
—3x,+2x,=0

*

$
o

CASE #2 : s = 0 (HI2F Z20] ZH 200l 07t A= B2)

1
1 * ES * *
X, =x, =—/3, uzzw M C: x :xZ:—\/g,f(xl,xz):—3

5 % * %
X, ==X, :\/5, u:_E » Iu'l D: X :\/§,x2 :_\/gﬁf(’xl9x2):15

5 * * * *
X, ==X, =— 39 u :_5» EII E: X =—\/§,x2 :\/gaf(xlaxz)zls

A x =0,x,=0,f(x), x;) =0

L
a—: 2x, —3x, +2ux; =0
ox,

L
oL _ 2x, —=3x,+2ux, =0
ox,

ou

as ------------

2
—=x +x, —6+5°=0,5">0,u>0

=22

Cost function contours
g



[KTI“R XHE 0|28t 24t HIE
- x O] B HI2H0| IS A (1/3)

1]Emzmize F(X)=x"+x5 —2x, —2x, +2

Subjectto g,(x)=-2x,—x,+4<0
g, (Xx)=—x,-2x,+4<0

Lagrange 8t
L(x,u,8,8) =x +x5 —2x, —2x, +2

+u, (—2x, —x, +4+ Slz)

+u, (—x, —2x, +4+ S22)

g =0

21 HIE EX
- SE g 2K g4
- HioF X A: 1X A

_I_II-IUH(I-I

A)

X =(3,9),/(x)=5




L(x,u,8,8) = x +x; —2x, —2x, +2
+u, (=2x, — X, +4+S12)

+u, (—x, —2x, +4+ S22)

Kuhn-Tucker ®Q XH: VL(x,u,s,{)=0

HE ZI =00 201 | 2xt a

-2 SkA
SS aT
S EES

=Ml
: 2K @4
;1K @Al

f(x)=x] +x; —2x, —2x, +2
g,(x)=-2x,-x,+4<0
g, (X)=—-x,—2x,+4<0

a—L=2xl—2—2ul—uz:O oL

ox, ox,
a—L=—2xl—x2+4+S12=O a—L=

ou, ou,

oL

—=2u;5,=0 a—L:2u2S2:O

S1 8S2

—=2x,—-2—u,—2u,=0

2 _
—x, —2x,+4+s5, =0




o
Hiek0] giES 3<(3/3) Ho g

2ot 21 HIZ 20 XXM 20 [zxA= =

- =X o 2K} WA

M= X].2| L= . 1Kt HAL
| S .
Lagrange Bt4¢ : Case #1: 5,=5,=0%d WH(XIH0H, & A)
L(x,u,8,0)=x +x —2x, —2x, +2 X, =X, =3,U =U, =3
2 :
+uy (=2 — X, +4+57) : Case #2: u,=s,=02 [}j(A B)
+u2(_.x1_2x2+4+S22) E X :éjx :l’u :;,S2:—l
e P LT s S gyl o
: Case #3: u,=s,=0% I{(& C)
4 P ox =lx, =8y =2 g2=—1
g =0  XHOHEH A po T T T o o
(4 4 =2
] X =G5/ (0)=5 : Case #4: u,=u,=0% [H(& D)

_ — 2 _ 2




[KTE'QI A2 0123 2k HIZ SH AM0H 70 (7= =

.S SHA. S Al
-xJF 20| Ot HR(1/4) Mot Eo1. %) 24
;amlmlze f(X) = xl + x2 _le —2X2 +2 x2 A
Subjectto g,(x)=-2x,—x,+4<0 \
gz(X):—x1—2x2+4£O 4 ¢ =0 _.JI*UH(I'I N

x, 2 0,x, ZO
HFM= x (3’3) f(x)=
Minimize f(x)=x] +x; —2x1 —2x,+2
Subjectto g,(x)=-2x,—x,+4<0
g, (x)=—x,—-2x,+4<0
o —x, <0,-x,<0

—)

X =(3,9),/(x)=

“<” WHO| RS MY XTA:
‘ 249} = (slack variable)9| T 9

Minimize f(X)=x+x; —2x, —2x, +2

Subjectto g, (X)=-2x,—x,+4+5 =0
2, (x)=—x,—2x, +4+s; =0
—x,+6. =0,-x,+6, =0



kT mE XH8 0128 21 HI
- xJt 201 01 22(2/4)

Minimize f(X)=x]+x;—2x, —2x,+2
Subjectto g, (x) = —2xl —X, + 4+ S12 =0

Rl

»
e

M ZI=oi 01|

2X1 A= E .
.2 H Bi: 2} WA
- HISE X H: 1k} HA

gz(x):_xl_zxz +4+S22=0 gI:O _II:I&IUH(E.I A)*
yse) +52:O—X +52:O X :(%,%),f(x)zé
1 1 s 2 2

Lagrange 8t
L(x,u,s,§,0) = xl2 +x22 —2x,—2x,+2

+u, (—2x, —x, +4 +S12)

+i, (=X, —2x, +4+53)
+&(=x, +00)+ &, (—x, + 55)

\vs: :
-------------------------------------------------------- f:h—l/ }\ 3 '4\ x]
Kuhn-Tucker 2@ XH:VL(x,u,5.,0)=0

a—L=2xl—2—2u1—uz—é’1:0 a—L:2x2—2—u1 2u,— ¢, =

%, X

6—L:—2xl—x2+4+sfz0 a—L=—9c1—2)c2+4+sfz0

ou, Ou,

oL oL

—=2u,s, =0 —=2 =0

Bs, 151 s, U,s,

oL oL oL oL

o, T g, 0, o,



[K-T mQ XS 012 24t HIZ SR A=) 7017
- xJt 201 01 A2 (3/4)

2X1 A= E .
.2 H Bi: 2} WA
- HISE X H: 1k} HA

KM(er =e XA, VL(x,u,s.(.6)=0

a—L=2xl—2—2ul—uz—§1:0

ox,

a—L:—2xl—x2+4+Sf=0

ou,

8_L22u1S1:0

0s,

a—L=512—x1=0 —)éf:xl —

aé/l [Hol
oL > =
—=20,0,=0>246 =0 <=

00, A

—=2x,-2—-u,—2u,—¢,=0
ox,

oL
T
oL

s,

oL
0¢,

O o 208,=0-52£,67 =0 =
96 ) u,l,20,i=1,2

—x, —2x, +4+5' =0
=2u,s, =0

2

Kuhn-Tucker 2Q XH: VL(x,u,s,.(,0)=0

L
6—=2xl—2—2u1—u2—§1 =
ox,

L
a—:—2x1—x2+4+sf =0
ou,
a—L=2uls1 =0
0s,

20 %, =

L
a—=2x2—2—ul—2uz—§2 =0
ox,

oL _
8u2
O_L =2u,s, =0
0s,

20,x,=0 u,(,8.20,i=1,2

—x,—2x,+4+5 =0



oy

KTLHQ X
- x,Jt 20l

L—r
Lagrange 8t

ds 0|82t 2
Ol=2 8K (4/4)

L(x,u,s,5,0) =x12 +x5 —2x, —2x, +2
+u, (2%, —x, +4+57)
+i, (=X, —2x, +4+57)

+§1(_x1 +512)+§2(_x2 +522)

"Illllllll........................IIIIIIIIIIIIIIlllllllllllllllllllllll

=

Case #1: 5,=5,=¢;=(,=0% I (A

4

X=X =73,

Case #2: u,=s,=¢,=(,=0%

A

X :F»xz =5

Case #3: uy=s,=¢;=(,=0%

1 . _
X =55X =5

Case #4: u,=u,=¢,=4=02 IH(H
2 2

Case #5: u;=u,=x, x2 =024 H(

‘x _xz = 0 Sl = S2 =

6, =¢,=-2

— = 2 _
x,=x,=0,8 =

-y = 2 _
x =x,=0,s;, =

- 2x,

x, =x, =0,-2x,

2
—X, —2x,+4+s; #

U =1u,

e

0182t 2At HIE =Ml 2 X0 +*0b)

Case #6: u,=s,=x,=x,=02 [H(H E)

—4, 22014 o1
—2x, +4+52 # Oger 2 oy
Case #7: u,=s,=x,=x,=0% I{(H E)

~4 22014 o
—x, +4+5] # Oniet =21 ot
Case #8: s5,=s,=x,=x,=0% [{(H E)

—x, +4+s. %0,

ZU il

21 HIE =l
- =X o 2K} WA
S BEL R

Case #9: u;=s,={,=x,=0% (A F)

x,=0,x,=2,u, =1,
=.¢01A1 o
2,61 =
X, =2,x2 =O,u1 =1,S22 =

-2,
S50 M oHE
4/2 ==

Case #11: s5,=s5,=¢;=x,=02 (A G)
x, =2,x,=0,
ek =4 it
X, —2x, +4+s; #0
Case #12: u,=s,=¢=x,=0% (& H)
x,=0,x,=4,u,=6,
2
sy =4,4, =
Case #13: 5,=5,=(,=x,=02 [} (H
x, =0,x, =4,
ek =4 it
X, —2x, +4+5; #0
Case #14: u,=s,=¢;=x,=02 I(H 1)
x,=4,x,=0,u, =6,
=4 = _ 148504 2t
Case #15: u,=u,=4=x,=0% W (A J)

2
x,=0,x,=1Ls =-3,
S+0AM 21

) B0 ot
H)

o

2
$; ==2,6,=-
Case #16: u,=u,= é’l—xz =0¢ [H(H K)
=1,x,=0 s1 =-2,

THAM 2

Sz :_394:2 =



L2t 3=l = 3 ol

- Simplex &I E 0|28 E01(1)

Mue f(x)=x]+xs —2x,—2x,+2

Subjectto g (x)=-2x,—x,+4<0 \
g, (x)=—x,—2x,+4<0 /
& x 20,x,20

AHME X = (4,4), f(x) =

g,=0 J.Ix"UH

X _(393) f(X) 9




L2t 7= =51 o
' - Simplex HHE 0|23t £0I(3)

W

Minimize f(X)=-2x,—2x,+x] +x; +2

Subjectto —2x,—x, <-4
T T 2x2 <-4 »

x,20,x,20 —x,+6; =0,-x,+5, =0

—2x, =X, +4+5" =0

—x,—2x,+4+5; =0

Lagrange 8t
L(x,u,s,8,0) =x7 +x; —2x, —2x, +2

1, (2%, — X, + 4+ 57) +uy (—x, —2x, +4+53)
+ (=2 + 57+ & (=x, +6,) B 1, ¢ =0

Kuhn-Tucker HQ X2H:VL(x,u,s,{,0)=0
oL oL

—=-24+2x,—-2u,—u,—¢, =0, —=-2+2x,—u,—2u,-¢, =0
Ox, 0x,
a—L:—2x1—x2+4+sf:0, 8—L=—>c1—2x2+4+322=0
ou, u,
a—L=2u131=0,a—L=2u252=0 a—L=2§151=O,a—L=2§252—0
0s, 0s, 00, 00,

A® A® A® =10

A1), @9] gHo) 242 A1), ©O] B0 242t

s1,5, & &%t 1.0,2 S8t

&, uiﬁé/i >0



[2xt 712! =71 oI

' - Simplex WHE 0|23 £0]4)
KON ker Q E2:VL(X,1,5,C,0) = 0
oL

e | ) x —2Ju —u,—¢§,; =0, a—L=—2+2x2—u1—2uz—§2=0
ox, ox,

) 7
a—L=—2xl—x2+4+S12=O, a—L:—x1—2x2+4+S§:O l Eva X +6 =0 |
Ou, ou, 1 0¢) ]

I i
L | !
6_=2ulsf=0,a_L=2u2S§=o a_L=2§1512:o, oL =20,02=0 < : oL _ X, +0: =0
S . ) I 2 l_éé_/z_ ___________ :

Kuhn-Tucker ®Q XAH:VL(x,u,s,(,6)=0

L L
8—=—2+2xl—2u1—u2—§1=0, a—=—2+2xz—u1—2u2—§2=0
Ox, Oox,

L
a—:—2)c1—)c2+4+S12:O, a—L=—>c1—2xz+4+S22=0
ou, ou,
oL oL oL oL

L s =0 o =0 L ori 0% _or i 20 ,
0s, o "Os, H2%2 06, 6% =0, 00, 6%, & u,¢0,8,x 20



[2xt 712! =71 onz

' - Simplex & E 0|28t E0I1(5)

KMker mwo XAH:VL(x,u,s,(,6)=0

], [, Ai_ﬁl =P I:III-IJ_\I
Ia—=—2+2xl—2u1 u,—¢, =0, oL 242, —u, = 2w, —{, = : STrees
I Ox, Y, :
|
|
:a—Lz—le—x2+4+sl' =0, a—Lz—xl—2x2+4+S; =0 I
lé‘ul ou, :
7 T - A/ A
T—Zuls1 —O,T=2uzs2 =0 —=2¢,x, =0, =24,x,=0 & u,l,,s,x >0
1 2 1 2
M 28 WEAO| 0HE 01| /Ol Simplex@ &S 0|12 SHLL.
SimplexXti S HE01)| HoAM= B2 2= Q41 201 OlL0{0F &
_xl_ _xl_
X X2
2 0 -2 -1 -1 0 0 Ofu | [2] (2 0 -2 -1 -1 0 0 0w/ [2]
0 2 -1 -2 0 -1 00fu,| |[2| mp [02 -1 =2 0 -1 0 0fu| |2
:- -:-2------_-1 ----- 6 ------ 0 ------ (-) ------ 0 ----- i ----(-)- ..é.’.l...._...:.4... -- 2 1 O 0 0 0 _1 0 41 - 4
021.72..0...0..0..0..0 11& ) [=4l: 12 0 0 0 0 0 -1jc | [4]
g 18 3 | ¢ 5!
55 |

4
S
SDAL *
Computer Aided Ship Design 2008 - PART IlI: Optimization Methods Advanced Ship Design Automation Lab.
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[zxr A1 SR oK

x(=X,)

X, (=X,)
20 2 -1 -1 0 0 O0]u@E=x)| [¥] [2
02 -1 22 0 -1 0 0 |luE=X)| b|_|2
21 0 0 0 0 -1 0{<&GEX)| || |4
12 0 0 0 0 0 -1]|&EX)]| (Y] |4

S{(:X7)

|5, (=X5)

Simplex@ & & HE0H)| 00 2 SHE+ AL
E

= —
1,2,3, 488 IS

OF0f 219 Bi=0 BH(Y,+Y,+Y;+Y,)& X 22t Of

rir

=X ot N

S5x,+5x,=3u,-3u, -, —¢, -5, -5, + Y+, + Y, +Y, =12

w

M5

St

4 !
=5x, =5x, +3u, +3u, +§, + &, + 5, +s, =w—12 . 0l SH Bt



[2XI H SH oI
- Simplex ¥ E 0|28t =0](8)

. = 52001 210 o9 s 21

_xl(: X1)_
x,(=X,)

2 0 -2 -1 -1 0 0 0] u=Xy Y, 2
0 2 -1 -2 0 -1 0 0| u(=X,) s Y, |2
21 0 0 0 0 -1 0}¢g(E=X Y, 4
12 0 0 0 0 0 -1j|4E=EX)] Y] |4
51(=X;)
|5, (=X5) |

—5x, = 5%, +3u, +3u, +§+ &, + 5, +5, =w—12 ;019 SH Bh4x

1 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
Y1 2 0 -2 -1 -1 0 0 0 1 0 0 0 2 1
Y2 0 2 -1 -2 0 -1 0 0 0 1 0 0 2
Y3 2 1 0 0 0 0 -1 0 0 0 1 0 4 2
Y4 1 2 0 0 0 0 0 -1 0 0 0 1 4 4
A. Obj. | -5 -5 3 3 1 1 1 1 0 0 0 0 w-12

SDAL *

Computer Aided Ship Design 2008 - PART IlI: Optimization Methods Advanced Ship Design Automation Lab.
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L2t 712! =71 oi

' - Simplex S8 & 0/88t S01(9)
~2~r ] X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
X1 1 0 -1 -1/2 | -1/2 0 0 1/2 0 0 0 1
Y2 0 2 -1 -2 0 -1 0 0 0 1 0 0 2 1
Y3 0 1 2 1 1 0 -1 0 -1 0 1 0 2 2
Y4 0 2 1 1/2 | 1/2 0 0 -1 -1/2 0 0 1 3 3/2
A. Obj. 0 -5 -2 1/2 | -3/2 1 1 1 5/2 0 0 0 w-7
3 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
X1 1 0 -1 -1/2 | -1/2 0 0 0 1/2 0 0 0 1
X2 0 1 -1/2 | -1 0 -1/2 0 0 0 1/2 0 0 1
Y3 0 0 5/2 2 1 1/2 -1 0 -1 -1/2 1 0 1 2/5
Y4 0 0 2 5/2 | 1/2 1 0 -1 -1/2 | -1 0 1 1 1/2
A. Obj 0 0 -9/2 | -9/2 | -3/2 | -3/2 1 1 5/2 | 5/2 0 0 w-2
4 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
X1 1 0 0 |3/10 (-1/10( 1/5 | -2/5 0 1/10 | -1/5 | 2/5 0 7/5 1 14/3
X2 0 1 0 -3/5 | 1/5 | -2/5 | -1/5 0 -1/5 1 2/5 | 1/5 0 6/5
X3 0 0 1 4/5 | 2/5 | 1/5 | -2/5 0 -2/5 | -1/5 | 2/5 0 2/5 1/2
Y4 0 0 0 |[9/10 |-3/10| 3/5 | 4/5 -1 | 3/10 | -3/5 | -4/5 1 1/5 2/9
A. Obj. 0 0 0 |-9/10( 3/10 | -3/5 | -4/5 1 7/10 | 8/5 | 9/5 0 w-1/5




|
12X HIZ 2.1 ol X
- Simplex 2 E 0|28 £0[(10)

3 I X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai

X1 1 0 0 0 0 0 -2/3 | 1/3 0 0 2/3 | -1/3 | 4/3

X2 0 1 0 0 0 0 |7/15]-2/3 | 2/5 0 |-7/15(2/15 | 4/3

X3 0 0 1 0 2/3 | -1/3 |-10/9| 8/9 | -2/3 | 7/15 | 10/9 [-8/45| 2/9

X4 0 0 0 1 -1/3 | 2/3 | 8/9 |-10/9| 1/3 | -2/3 | -8/9 | 2/9 2/9 -
A.Obj.| O 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 w-0

oI =N et=J1 00182 XT| JIN IS0 XS
XT(1><8) s [x1 X, u u, & &, S Sz]
OIZSE 71 I THSO SO OHLES X\—X,~4/3, Xi-X,~2/9, X,-X,~X;~X;~0

1T e b e e o
xl—xz—§au1—uz—3>§1—§2—s1—52—0

oHH, 0IS2 M2 XA us) =0,u,5, =0, 6,5, =0, £ox, =0 g B DHETHY.

— — 4 — — 2 _ Y A A
Watd FE0A SR ™M= x, =x, =40, =u, =2,{,=¢, =5/ =5, = 00|,
012 HINY BN WHAS MY E FQ SUS & 2 AUl



2K HI=

=Xl Oll Xii

- Simplex ¥ E 0|28t Z0](11)
“._I!—! A HIH TableGIM 2 $HIH SO0] OlUCH SX S==0] HI=II -5CFM 1 a0l S
= BJl| S Pivor FZ MEABITIDN
1 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
Y1 2 0 -2 -1 -1 0 0 0 1 0 0 0 2
Y2 0 2 -1 -2 0 -1 0 0 0 1 0 0 2 1
Y3 2 1 0 0 0 0 -1 0 0 0 1 0 4 4
Y4 1 2 0 0 0 0 0 -1 0 0 0 1 4 2
A. Obj -5 -5 3 3 1 1 1 1 0 0 0 0 w-12
2 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
Y1 2 0 -2 -1 -1 0 0 0 1 0 0 0 2 1
X2 0 1 -1/2 -1 0 -1/2 0 0 0 1/2 0 0 1
Y3 2 0 1/2 1 0 1/2 -1 0 0 -1/2 1 0 3 3/2
Y4 1 0 1 2 0 1 0 -1 0 -1 0 1 2 2
A. Obj. -5 0 1/2 -2 1 -3/2 1 1 0 5/2 0 0 w-7
3 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
X1 1 0 -1 -1/2 | -1/2 0 0 0 1/2 0 0 0 1
X2 0 1 -1/2 -1 0 -1/2 0 0 0 1/2 0 0 1
Y3 0 0 5/2 2 1 1/2 -1 0 -1 -1/2 1 0 1 2/5
Y4 0 0 2 5/2 1/2 1 0 -1 -1/2 -1 0 1 1 1/2
A. Obj. 0 0 -9/2 | -9/2 | -3/2 | -3/2 1 1 5/2 | 5/2 0 0 w-2




L2t =l =1 ol

- Simplex SE & 0188 Z01(12)

I 4 | X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai

X1 1 0 0 [3/10(-1/10| 1/5 | -2/5 0 1/10 | -1/5 ] 2/5 0 775
X2 0 1 0 [-6/10( 1/5 | -2/5 | -1/5 0 -1/5 1 2/5 | 1/5 0 6/5
X3 0 0 1 4/5 | 2/5 | 1/5 | -2/5 0 -2/5 | -1/5 | 2/5 0 2/5
Y4 0 0 0 [9/10(-3/10| 3/5 | 4/5 -1 | 3/10 | -3/5 | -4/5 1 1/5 1/4
A.Obj. [ O 0 0 |-9/10( 3/10 | -3/5 | -4/5 1 7/10 | 8/5 | 9/5 0 w-1/5
3 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai
X1 1 0 0 3/4 | -1/4 | 1/2 0 -1/2 | -1/4 | -1/2 0 1/2 3/2
X2 0 1 0 -3/8 | 1/8 | -1/4 0 -1/4 | -1/8 | 1/4 0 1/4 5/4
X3 0 0 1 5/4 | 1/4 | 1/2 0 -1/2 | -1/4 | -1/2 0 1/2 1/2
X7 0 0 0 9/8 | -3/8 | 3/4 1 -5/4 | 3/8 | -3/4| -1 5/4 1/4
A.Obj.| 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 w-0

X" sy = coc | S ERII00I= DI OIS0l T0ka
(I8) =X Xy U Uy & & 5 5

OI22H £ I:l X1 JIM IEsS0HE X,=3/2, X,=5/4, X;=1/2, X,=X;=X,=0, X,~1/4, X,~0
! !
X\ =3.X =5,U = %9”225124/22031:l3 =0

oHM, OS2 M XA us| =08 "*"GEII e
M2t OIS 2 F01X 2ROl XM E &
» Pivot IHH 5 MEH J}S0H & = o L= “b/a”_l HAIt 22 B,

O AS ﬂﬂﬁlhuml it jt7I JIH JHsOIIt SRRILE
» A2 2= Z200 HOHAM HIME BIA (us=0)8 THS0l= 0 A=K E2loH 2ok 2



[2%t 712! =71 iz

' - Simplex HHHE 0|28 Z0](13)

"._I!l Eil cllll TableOllAM Ml HIH Z01 OtU et 53 821 Hl==Jt-9/2=2 M 11 at0] STt
EH O} [} O

ot
Hl Il 2 Pivot 2 MEHSI|H?
3 Xt | x2 [ x3 [ x4 [ x5 [ x| x7 [ x| vt | v2]vY3]|va]| bi [biai
X1 1 o an]az]l o [ o o12] o] o] o 1
x2 [ o] 1 a2l a2l ola2]l 0] o] o l12]0]o 1
vi o olsnel 212 alolalan] 1 ]o 1 |12
va | o o 2 [sr2l12] 1+ o a4 an] 4] o] 1 1 | sn2
aobi.| o | o [-92]92]-32|32] 1 | 1 |s52]52] o | o | w2
4 x1 | x2 | x3 | x4 | x5 | xe|x2 | x| vt |v2]vy3s]|va| bi [biai
X1 1 | o [-er10] o [25]15] o [“4s5] 2515 o [1/5] 65
x2 | o | 1 [3/10] o [1/5 [-1/10] o [-25]-1/5[1/10] o [2/5] 75
v3 | o | o |omo| o [3/5 (3710 4 [ a5 |35 (3010 1 | -ars| 15 | 1/4
xa | o] o [as]| 1 Jaws]as| o 25|25 0 [25] 215
Aobi.| o | o [9/10] o [-3/5]3/10] 1 |-ar5] 85 7/10] 0 | 9/5 | w-1s5
) x1 | x2 | x3 | x4 | x5 | xe|x2 | xe|vt|v2]vy3s]|va| bi [biai
X1 1 | o [-38] o [-1a|1s]-1/a] o [1/a|-1/8]17a] o | 54
x2 | o | 1 |34 o [12]amlan] o [anlamkl12] o | 32
x8 | o | o |98 o |3/4]-3/8|-5/4] 1 |34|38|5/4] 1] 14
x4 | o | o [sma]| 1 [12]1alan] o [anlamkli2] o | 12
aAobi.] o [ ol ool o]oflolol 1] 1] 1] 1] wo




[2xt 712! =71 ol

*- Simplex SEE 0188t E0I(14)

i 5 ‘ X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 Y1 Y2 Y3 Y4 bi bi/ai

X1 1 0 -3/8 0 -1/4 1 1/8 | -1/4 0 1/4 | -1/8 | 1/4 0 5/4
X2 0 1 3/4 0 1/2 | -1/4 | -1/2 0 -1/2 | -1/4 | 1/2 0 3/2
X8 0 0 9/8 0 3/4 | -3/8 | -5/4 1 3/4 | 3/8 | 5/4 -1 1/4
X4 0 0 5/4 1 1/2 | 1/4 | -1/2 0 -1/2 | -1/4 | 1/2 0 1/2
A. Obj. 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 w-0

ol9| 25 347100122 X7 JIH JHSMIt FHHS

X (1x8) = [xl X, wou, & G, 8 Sz]
OIZ8H & OE x| JIM JIstieE X,=5/4, X,=3/2, X;=0, X,=1/2, X;=X;=0=X,=0, X;=1/4
u

oHl, 0152 Rl X2 u,s) =0 & BSOIX| Q=L
WatM OIS F01E 2Ol K0T 2 8l
Qe W EE “b/a0 HSTHER B,
JIM JHsOHIt LRIt
AL (us,=0)S BHEOH= 017 U=XI LI0H B0 o



[[& ] Simplex Weio] M2 S A0H OHLIO BISE
S0l 0ld 22 220l 29

L 1S 25
ye 52 Hieh0] 8iJ|
5 I8l S0 Ot =

HU

E, FOHX ZHIC XMAEQM 2= B 201 201 0t BL200 SimplexE & = A
Simplex& M 20})| §iot “«ME 8 DEO| ZECtHS"S S
ANFOM S22 HSH0| Y= B= = IOl 20] 01 B Saloiof S,
Minimize Zz = _yl —2y2 """"""""" e A R .
V= -y Minimize = —pioaus 4ot
Subject to 3y1 + 2y2 S 12 ......i ....... ;_..? .......... .2...- lnfmlze f ylé---%:)fz._."—i-_-z-_:)}ZE
Y2, 20 Subjectto 3y, +2y, =2y, <12
2y1 + 3_)/2 > 6 > §::::::::::::::::::::::::;
£3 Hiet0] gl= B 2y, +3y, =3y, 6
W >0 > 20| OfY HaZ 2 e rnesesasrd
y, = 2O Ho giS 1525 ¥2 20

“n gEHgI FI'_%E I‘“gE _JE?J
213} B4 (slack variable)9] £21

“>” U FS2 M XA:
2 0] B (surplus variable) 2
019 Y= (artificial variable)9| EQ

Computer Aided Ship Design 2008 - PART IlI: Opti

Minimize f =—y, _ 2 a).}.;..j_..--z- 2*

------ SR EE)

Vis VsV, 20, x,>0;i=1¢0 3

(L =

SDAL

Advanced Ship Design Automation Lab.
http://asdal.snu.ac.kr
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Computer Aided Ship Design 2008 - PART IlI: Opti

mization Methods

X ; ditH A2 O A=
:!'I'.] Simplex o=|2| Ho= $0H OtLIO] H=E
= (= N — = = HO
9 S0l 0td Y= F2|0l= 8 (2/3)
S
Simplex WS HE8 Wll= 2= B0/ o220 3 AHU 2011 JH- e
=, ZOZ SHO AU FE #3201 S0 Ot Z00 D SimplexE = 2 AL
SimplexS 20| ISt “MY 8} @H(| Toiot Hx S 5
UM £ HSH0| gi= s S O] 20] OFH HF 22|04 0F SHCt.
A%} ot m
- WO XH. =
Minimize f(X)=x]+x;—2x,—2x,+2 Kuhn-Tucker Kuhn-Tucker 28 X2:VL(x,u,s,(,8) =0
Subject to g,(x)=-2x,—x,+4<0 ;ﬁqﬂg—zaml 2—L=2u1s{ =O,§—L=2u2s; =0 §—§=2§’]x1 =O,%=2§2x2—0
A A
800275 7 2%, +4<0 g = - —---- iedetaln -
i El',xl Zo,xz 20 | Ia—.x]— 2+2xl —21/{1 —I/lz—é/l —O, a—x2=—2+2x2—u1 —2142—4/2 :OI
— e — Lo oL |
Mg x| Ziot 2HIDE O 7| W0 18 o o vdes =0, Loy axtdis) =0
Simplex WS HIZ M8 = 813 j Ou, ou, ’ |
_______________ v e e e e B ua 08, x 20,
i Kuhn-Tucker @2 XHE 0| 2010 | | oy HIHS 28 A O]= A{&d E1Xi HEXIA] |
M@ At oES KIS | |§‘Eple§2=ia_:°_a_t:_: cET2 2],
; | 2= #1271 201 0HLIJ| THE0]
' x,, x5, 0] OtUgH= HIXAHE | o1 H=0F FJIOH0] SimplexWHOZ 2HIE ELI
. SH 0120 W =0l |
' x, %7t S0] Ot 2t 2Ag & ALt !
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[t simplex 0] M2 04 OILIO| H4B
C =Ko 201 01 B2 2al0rs ASG/))
o

Simplex ¥ E HEE = 2= YIS0l 020 AL 20t JRETHLL.

= Z0/X SHO ANFENM 2= B2 201 201 0F Z20Y simplexE E & UL

SimplexE X 0P| /¢t “MY 58} Q| YTt Y-S T

ANFOM S22 HSH0| Y= B= = IOl 20] 01 B Saloiof S,

Axg S0 oY

Minimize f(X)=x]+x5 —2x, —2x,+2 Kuhn-Tucker

Kuhn-Tucker 2 XAH:V/L(x,u,s,{,0)=0

Computer Aided Ship Design 2008 - PART IlI: Optimization Methods

4 XA oL , oL ,
Subject to g, (X) =—2x, —x,+4<0 ?—'—Q“w" aT:zulsl =0, 6T_2u2s2 =
1 2
g,(x)=—x,—2x,+4<0 ﬁ>I5L —————————— S———————===
— — | =242 —2u—u, =0,  —=-242x,—u,-2u,=0 |
Y A2 SHIJt 0oL IHE0 & X, I
Simplex ¥ E HIE M8 =+ 8IS oL oL !
| —=-2x —x,+4+s] =0, —=-x,-2x,+4+s, =0 I
| Ou, ou, |
!/
| o o o e e e e e e e e e = ’_u.i."gi. Z—O-I
|—— = ————— == — - = - — ==
| Simplex SIS H ot & Q= Mol - tHA |
x, 5,0 £ M0l 8101 =0
x, x5 242} F 19 20| OfH B2 St 2
019 W8 FII0H0] SimplexWHOZ ZHIE E0L
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[ (&) Simplex HHO| M2 9ItH OILIO| B4 S
« EJH0] 201 0P BISZ 22Ioks 019(1/3)
-
Viiise f(x)=x12+x22+2x1—2x2 (2K YA EX gt

Minimize  f(x)=x; +x; +2x, —2x,

Lagrange &< '_"fg : me=| xt | x2 | vyt | y2 | bi |bizai
L(x,x,)=x; +x; +2x, —2x, Y1 -2 0 1 0 2
:, oL : Y2 0 2 0 1 2 1
MO D% 42 =0 =---@'! ,
RO . AObj.| 2 [ 2| 0 | 0 | w4
1 1
1 1
! 8_L:2x2 2-0 ——.@ ! Simplex HHOZ =
L OX, : =W JHES | X1 | X2 | Y1 [ v2 bi | bi/ai
1
Y1 2| o 1 0 2 2
ST HY xHo|IBEZ
_2x, =2 oig|Ha x| 20X 4y, =2 @B X2 0 1 o |12 1
2x, = 2%, 1y, =2 - @ A.Obj. | 2 0 0 1 w-2
Olg| =& B H4T} HE OB WA EUYS o g =oym
a U 019] 81220] hw)0] 00] SIX] SAS 5 Simplex7t SES

= IZHO= 00| 1010}
S ZA(0)2 OIS 919 BH ASE 7Y

M B®+@ —> -2x,+2x,+y,+y, =4

-x,2 2 S0l slZ 0= S0t
H+8 EC20H] SULE=E
Simplex HHOZ EHI&E E + 8ilh

2x,=2x, =y, +y,—4
w

X =X,x,=X,,y,=Y,y,=Y, EHZ 2 Matrix 74



[ [Z}1]] Simplex S O| M
‘ < e S0] Od
W
Minimize f(x)=x+x +2x,—2x,
Subject to
Minimize — f(x)=x{ +x; +2x, —2x,
Subjectto x,>0——x,<0—>—x,+5° =0

Lagrange &+ #d

R 0 =X, +x§ +2x, —2x, +{(—x, +52)

Kuhn-Tucker BREHOZRH:V L (x, x,,{,0) =0

i§£=2%+2—§=0-—<>i

:axl :
:a—L=2x2—2=0 ---@

| OX, |
iﬁ—L:—x1+52=O ---® i

' 0C :
:a—L:2§’5:O ---@ | Simplex WHo=Z
L 00 I =0y

£ = 0012 JH=oI8 x,
5 =0 012 JH=oE x,

= -1 > ME0| Mg o

=1, =2

=0,x,

x, 20 P MY

4> 10

2/0H OtLIOl BB
2 2O 019(2/3)

1 OL :
—=2x+2-¢=0---® 1> 2x-¢{=-2
' Ox, !
iéézz%—zzo ---@ 1 —> 2x,=

| O, |

e L I
10 :

' OL :

' — =20 =0 -=-@ 1 —>2r52=0
' 00 5 . co

1. 40, @, G Y -’—F.-UI'_ OlE &0LOF BtCE.
2. M@, @E ._1 0|8 & Simplex Yo g2 &
ol =2 =yl °0| ot 2t &tMg = 910':'?_

oY E#“* ZJ1010] Simplex WO =}
3. 2HOIAM FFOHZ! OHDF HIME HEA 9 O
Z0l=X| =21 8Lt



Xi 1 ditH N2 O A=
[[uﬂ] Simplex ditHo| M2= {0 OtLIC| 5 X
= = AL = —
‘ £ Ji2 S0] 01d Bi=& E2l0l= 01=7(3/3)
| — = — (' x’—".'ﬁ“
Minimize — f(x)=x"+x; +2x,—2x, :2Xt SN0 S g5 » ;xl 4; 2 @
X, =
Subject to x, 20 MUY E HES JoF XA 2 | -
¢x, =0 S\-J/[ 1 X
u2 20| 5 5 ]
DXL LY ot —2x, +¢ = i
T OroioN S, 5 *e Cmes | x [ xa [ x3s [ vi | v2 | bi [bia
T %27 vt 20 1| 1] o0 2
S [y ZH0|9E { | R S O C | (O O
—2x, +¢ =2 AAS FI . —2x, 4 +y, =2 i AObj.| 2 | 2 | 1] 0 | 0 | w4
2x, = 2x,+y, = !
Vol mes| X1 | X2 | X3 [ Y1 | Y2 bi | bi/ai
oIl W= AFHCZ 00] T 010k S vt 20| 1] 1] o 2 2
0I9| H40| B2 XA (0)2 OIEE 29 X U%E 74 e Lo 1t oo [12] 4
242 e =nt 4 Clomes | xt [ x2 [ x3 [ vi [ 2 | bi |bisa
w I
! X3 | 2| 0 | 1 1 0 2
x,=X,x,=X,,0 =X;,y,=Y,,y, =Y, 2 Y& 2 Matrix 74 X2 0 1 0| o [1/2] 1 1
A.Obji.| 0o | o | o [ 1 1 | w0

JEES| X1 | x2 | X3 | Y1 | Y2 bi | bi/ai
Y1 2| 0 1 1 0 2
Y2 0 2 0 0 1 2 1

AObji.| 2 | 2] 1] o 0 | w4

X, =0,X,=1,X,=2,Y,=0,Y,=0
xle,x2=1,§'=2,y1=O,y2=O
¢x, =0---A6GE HE0I2Z 07t A0




X711 B3 Q0| 8= W22 oI W20 JHA T}
~ SIIOIUE B2 A0l XI= OH (1/2)
SHE Al HAH ~—— DIXIZ0
dzr , 2n+2m+2p
' H ~H A 0 N N e | e T
(nxn) (nxn) (nxm) (nxm) (nxp) (nxp) u (nx1)
T T (mx1)
A9 I+ P A (mxn) -A (mxn) O(mxm) I(mxm) 0(m><p) 0(m><p) s’ = b(mxl)
n+2m+p T T (mx1)
Ny =Ny 00,00 000 040 04, | €y |
B Y (pu) -D
— P (n+m+p)x(2n+2m+2 p)) ((n+m+p)x1)
r 0= Z(pu)
—u.s. =0;i=1tom T oX
T EM(2n+2m+2 p)x1)
B((n+m+p)><(2n+2m+2p))X((2n+2m+2p)><l) — ((n+m+p)x1)
=¢ll f19 A2 OIXI=2 =2t 419 =)t B 5 n+2m+pQl WHAQ|CL.
AV =Y i~ Zpays Dy =iy —do) Ol 10 DIXIZO] JHA T} n+pIHBHS ST} OIRLL.
— — _ —d" -
LHAA= E#Vi, d; T Vi) =Y ox) T Lo d(nxl) - d(nxl) _d(nxl) Oll CIoH Z2A =TI,
Ol Al x+y+z=12 X+y+z, —z,=2
z=z,—z, 2 X|& Xig 20| &yA2
S 2x+2y+z=6 1>02 A > 2x+2y+z—2z,=6 538 2340l
Z.,Z, 2 SHAF , .
2x+y=5 (1,2, 20) 2x+y=5 B8zt el
o x=1y=3,z=-2 x=1,y=3,2,=0,z,=2




|z 25 Heko g

b ]
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HA .

== 2I0IK
s/t OIRE B2 -T'GHIIE o (2/2)

=9 It

OlIAl X+y+z=5 X+y+z,—-z,=5
HEX] Al z=z -z, 2 X|&
SS5 2x+3y+z=11 > 2x+3y+z—2z,=11
(z,,2,20)
xz=0 xz=0
Case #1 : Case #2
SimplexZ EJ| H0H Q18+ =& | Simplex® EJ| 0} 18+ =
X+y+z+Y =5 A 5| l X+y+z—z,+Y, =5 B o)
2x+3y+z+%, =11 AESEAAD L x4 3yaz -z, 47, =11 a8 saA A
372 B4E 02 JHHOI0 HE 7 : 40| HAE 022 JIHOI0] 0HE 7T
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|
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|
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| S Mo X201 A= SHO| S

- Lagrange multiplier®] =&
Minimize f(x,,Xx,), Subjectto h(x,,x,)=0
h(xl_,_jcz) 0o -'?'—F_‘Ix—xl__._ Bog = AL 5
18 80 =255 25 AL HE F0D] MM E

df (x,,x,)/dx, =0, A&l df (x,, x,) =
X
X =(x, X)) B 3PH S8 NAN0I IR,

of (x, %) Of(x,x%,) dp(x) _, ..
Oox, ox, dx,

x, = 4(x) £ Lets YEOILL LUHOZ 0| EHO| o

=35 HU xHozH

, dh, %) _ oh,x) | Oh(x;,x;) dg(x,)

dx, Ox, Oox, dx,
o) Oh(n*, %7)I0% g o

dx, 5 Oh(x,*, x,*)/ ox,
A @A MOl [H°'UI'1|

A1 (1)

=0

af(xla x2)dx
a 1

AN

22 X4

, S (x,x) = f(x,0(x))

n of (x;, xz)dxzoleg of (x;, x,) n of (x;, x,) dx, —0

ox, OX, ox,  dx
—-»‘.’_”1._1, 4 (4& Ol ot
ox, ox, ;
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XA T YOHME OFHCl 30X XS

P D5 DHEOHOL B

o o (? M7 2 7) 0%
v O ) oy
me Y = ~ Al (4) gt JPEoH
- Sh(x*, x5 on, O SRS
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: ox, ox, 5
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Oox, ox,
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